

---

## **В Алтайском крае перед судом предстал бывший государственный инспектор межрегионального управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, обвиняемый в неоднократном получении взяток от инженеров по охране труда и энергетиков различных предприятий за прохождение аттестации без фактической проверки знаний**

Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора Алтайского межрегионального управления по технологическому и экологическому надзору Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору. Он обвиняется в неоднократном совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег за незаконные действия в пользу взяткодателя) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, обвиняемый, участвующий в первичной и периодической проверки знаний электротехнического и электротехнологического персонала различных предприятий, с 2013 по 2015 год получал от энергетиков, инженеров, по охране труда, директоров организаций взятки в виде денег в сумме 3-х тысяч рублей за прохождение аттестации, выдачи и внесении отметок о продлении в удостоверения в отсутствие аттестуемого. В результате работники предприятий, в том числе заводов, получали допуск к работе в электроустановках по соответствующей группе электробезопасности без фактической проверки знаний.

По словам следователя следственного отдела по Октябрьскому району СУ СКР по Алтайскому краю Инны Мурашкиной, в ходе следствия выявлено и доказано 44 факта получения должностным лицом взятки за незаконные действия, а также 27 фактов служебного подлога.

Следствием была проделана значительная и кропотливая работа по сбору и закреплению доказательственной базы: допрошено большое количество свидетелей, проведены осмотры протоколов тестирований, протоколов проверки знаний и удостоверений и другие следственные действия. Удостоверения, выданные работникам предприятий без фактической проверки знаний, изъяты. Следствием направлено представление в адрес Ростехнадзора для решения вопроса о признании результатов тестирований недействительными.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140761/folder/873343>